

Ďakovní list Colnému úradu Michalovce

Ďakujeme Colnému úradu Michalovce, že dňa 23.06.2014 vyhovel našej žiadosti o ukážku práce colníkov pri príležitosti ukončenia školského roka 2013/2014 .

Naši žiaci zažili nezvyčajné dopoludnie, na ktorom zamestnanci Colného úradu Michalovce predstavili aktivity, ktoré bežne nevidia. Ukázali nám, ako zadržia páchatel'a, ktorý pašuje zakázaný tovar – cigarety, drogy, ako ho spacificujú alebo odzbroja. Pri tejto neľahkej činnosti im pomáhajú štvornohí priatelia, ktorí poslúchajú na slovo. Pašovaný tovar odhalili vycvičené psy veľmi rýchlo. Žiakov zaujali aj všetky obranné hmaty, ktorými sa príslušníci finančnej správy pred pašerákmi chránia. O vyskúšanie niektorých obranných hmatov bol medzi žiakmi veľký záujem. Chvíľu to na asfaltovom ihrisku vyzeralo, že väčšina našich žiakov chce v budúcnosti byť príslušníkom finančnej správy. Názor zmenili vo chvíli, keď hovorkyňa finančnej správy žiakom vysvetlila, že dôležité pre prijatie medzi týchto profesionálov je ukončené stredoškolské vzdelanie s výborným prospechom, znalosť cudzích jazykov, správne charakterové vlastnosti a chuť vzdelávať sa po celý život.

Mladších žiakov zaujali autá vybavené technikou, skoro každý prvák chcel byť šoférom. Pri stanovišti so zbraňami žiaci videli samopal, plynovú pištoľ, úspech zožala nepriestrelná vesta. Za súťaže žiaci získali rôzne informačné materiály alebo darčeky s logom finančnej správy. Žiaci sa dozvedeli, že úlohou finančnej správy je vykonávať dohľad nad dodržiavaním zákonov, plniť úlohy v oblasti colnej politiky, vykonávať daňový dozor, plniť úlohy v oblasti boja proti nelegálnym dovozom, zisťovať zodpovednosť fyzických a právnických osôb za porušenie colných a daňových predpisov.

Bolo to zaujímavé dopoludnie plné nových informácií.

Ďakujeme.

S pozdravom

PaedDr. Jarmila Lehotayová
riaditeľka školy

J. Lehotayová

COLNÝ ÚRAD MICHALOVCE Plynárenská 4, 071 01 Michalovce	
Dátum prijatia:	- 1. 07. 2014
Číslo záznamu:	302644
Učiar:	Číslo spisu:
Prílohy:	-